Exercici de GeoGebra: Lligcé 3.1 - Expressions Algebraiques
Exercici:
Creeu una representacio algebraica en GeoGebra que mostri els seglients elements:

Una expressi6 algebraica simplificada.

Una expressio algebraica factorizada.

La substitucio d'un valor en una expressié algebraica.
El calcul de la derivada d'una funcio.

El calcul d'una integral indefinida i definida d'una funcié.
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Passos per a la resolucio:

1. Crear Expressions Algebraiques:
o Pas: Obriu GeoGebra i assegureu-vos que la vista algebraica esta visible (Vista > Vista
Algebraica).
o Pas: A la barra d'entrada, introduiu I'expressio algebraica x*2 + 3*x - 4ipremeu Enter.
GeoGebra creara una funcié associada a aquesta expressio.
o Resultat: La funcié f(x)=x"2+3x-4 apareixera a la vista algebraica i a la vista grafica.
2. Simplificacié d'Expressions:
o Pas: A la barra d'entrada, escriviu Expand[ (x + 2)*(x - 3)] ipremeu Enter.
o Resultat: GeoGebra simplificara I'expressié a x*2-x-6.
3. Factoritzacié d'Expressions:
o Pas: A la barra d'entrada, escriviu Factor[x*2 - x - 6] ipremeu Enter.
o Resultat: GeoGebra mostrara el resultat factorizat (x—3)(x+2).
4. Substitucio de Valors:
o Pas: A la barra d'entrada, escriviu f(x) = x*2 + 3*x - 4 per definir la funcié.
o Pas: Després, escriviu f(2) per substituir el valor x per 2.
o Resultat: GeoGebra calculara el valor de I'expressié per x=2, donant com a resultat
f(2)=2"2+3%2-4=4+6-4=6.
5. Derivades i Integrals:
o Derivada:
m Pas: Per calcular la derivada d'una funcio, escriviu Derivative[f(x) ].
m Resultat: GeoGebra mostrara la derivada com f'(x)=2x+3.
o Integral Indefinida:
m Pas: Per calcular la integral indefinida, escriviu Integral[f(x)].
m Resultat: GeoGebra mostrara la integral indefinida com [f(x)dx="4(x3)+3/2(x"2)-4x+C.
o Integral Definida:
m Pas: Per calcular la integral definida entre dos punts, per exemple entre 0 i 2, escriviu
Integral[f(x), 0, 2].
m Resultat: GeoGebra calculara el valor de la integral definida entre 0 i 2, donant com a
resultat 2/3.
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